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CIRZe A A 2 2 RE AR IR S T 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
SEES 2 hE - PT 7(70.0) 2(200)  1(10.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES ZRE TR T 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR 2R PREEEIH DT 5(71.4) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINGEYIA TR T3 11(78.6) 2(14.3) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
S 2 E LT 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SETHES 2 hE T 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
SR IR B 2 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBREENEAE L 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
RS EH BRI S AE L ERENT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B A YIRS A iE D 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B G BRI A 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BN A AR EDE 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
VI G R 2 iE I 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR B 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
SN IR SN s 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
ASIRCIEE PN & Sy R T s 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B E L A E T 8(88.9) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
YRR 20 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YRR S D 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
e G REE g TIEEAE LI 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
OFREE A E DT 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
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HENEEE 2 iE DT 1(11.1) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2) 9(100.0)
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TREREL 2 hEL DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIReff AR B2 2 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
I RPefi AE B2 2 A R B T 1(12.5) 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
BEES ZRE DT 1(10.0) 3(30.0)  3(30.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 0(0.0) 1(20.0) 3(60.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
R 2R REE R E DT 0(0.0) 2(286)  2(28.6) 0(0.0) 1(14.3) 2(28.6) 7(100.0)
RINEEYIA TR T3 0(0.0) 8(57.1) 3(21.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
MR 2 hE T 0(0.0) 3(60.0))  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
FETHE 2 e T 0(0.0) 2(13.3) 13(86.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
=i A IR R -2 B2 0(0.0) 3(33.3) 5(55.6)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B e ERIR AR AL 2(20.0) 5(50.0) 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0) 10(100.0)
B R B A TR A H AR R DT 0(0.0) 5(27.8) 5(27.8)  2(11.1) 6(33.3) 0(0.0) 18(100.0)
B B AR VIR B2 2 mE B 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
B G EIUNRIE A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)

B GBI A E ARSI 0(0.0) 3(21.4)  11(78.6)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
PR S E D 0(0.0) 4(66.7) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
HRRE BT 2R A E - TE 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NI R AR TE 0(0.0) 4(44.4) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
B R E L A H L 0(0.0) 5(55.6) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
EVIRHCE S 0E D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B B RE TR AR WS 2 RE AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt e BRI TR A D 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
DVREE 2T 0(0.0) 7(58.3) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
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BB ZE TR BT 4(19.0) 11(52.4) 1(4.8) 1(4.8) 4(19.0) 21(100.0)
B PREEEL BT SR AT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HEENEEE 2 ME LI 4(44.4) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA T 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
CIEfR AR B2 2B AR DT 4(50.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
BEES ZTH DR 2(20.0) 4(40.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BEES Z R TR DE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE I LI 2(28.6) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 2(14.3) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
FE R 2 H T 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
AETHE 2 LT 8(53.3) 7(46.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
RN A AR 4(44.4) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EH BRI G N E AL 1(10.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 10(100.0)
B EH BRI A NS A LD 6(33.3) 11(61.1) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B R A VIR 2R 2 B 2(25.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
BB RIEE 2 T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B BN A AR BT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A H D 3(50.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
WkEE AR A H D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NIRRT 2(22.2) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B EEEE L2 A E T 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.2) 1(11.1) 9(100.0)
EYRHER A GE LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YR L H LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B G TR AT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
R ZE T 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
MR TR -3t 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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B ERAT AR L DT 4(19.0) 9(42.9) 1(4.8) 2(9.5) 1(4.8) 4(19.0)  21(100.0)
B PREEEL BT SR AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2 DY 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1)  0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
BB ES 2 HE - AE IR BE 4(28.6) 5(35.7) 5(35.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
TR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIREfR AR B2 2 RE 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 AR A R B DT 5(62.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5)  8(100.0)
SRR E T DE 2(20.0) 3(30.0) 0(0.0)  2(20.0) 0(0.0) 3(30.0)  10(100.0)
BEES Z T I DE 1(20.0) 1(20.0) 2(40.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 PREEE I LI 1(14.3) 3(42.9) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6)  7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 1(7.1) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 3(21.4)  14(100.0)
Eidete E N s 1(20.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
AR ZH T 7(46.7) 6(40.0) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  15(100.0)
e AR A 22 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRERENE AR 1(10.0) 2(20.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0)  10(100.0)
B EHERR AN A EREIL 7(38.9) 6(33.3) 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
& B R VIR B Z b DT 1(12.5) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0)  8(100.0)
BB G B PR A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR R DT 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
VI B A H I 3(50.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
HRE AR A H DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
YA S NI i 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3)  9(100.0)
AR F N S R T e 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE AL AE LI 1(11.1) 3(33.3) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
YIRS RE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L H T 2(50.0)  2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R g TR AT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
DHE A E LT 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)  12(100.0)
MERIAFE AR 13T 1(25.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BB ZE TR BT 7(33.3) 13(61.9) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
B PREEEL BT R AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 ME LI 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA R I 10(71.4) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
IRt A B2 2 RE - R R BT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z TH DR 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEEE I LI 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE - Dt 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
BN AR 2 hE LT 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
AETHE i LT 7(46.7) 8(53.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
e R HA I A AR 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHERERENE AE T 1(10.0) 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
B e RIR G N A LR E DT 5(27.8) 13(72.2) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
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B GBI A D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B GG UM St AR DT 5(35.7) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A E D 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
WkEE AR A E D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NI AR D 1(11.1) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
SIS S SN e R S = pe e 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B AR E LR A LT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
BRI NEE SN RN 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L T 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B G TR AT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
R 2 T 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
PRI ATRE BT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BUFEBPT (EFERZEEN) 1 1.3 1.3 32.5
B (AR AL R AT ARER ~
N 1 1.3 1.3 33.8
= =k BN S
IEEFIME (S8R - Eew
47 58.8 58.8 92.5
%)
AR 6 7.5 7.5 100.0
4zt 80 100.0 100.0
S.5A M H AT s H TR A B %/ D&
RE Ttk |ARIE L | BB
A 3EITULT 1 1.3 1.3 1.3
SEZEI0E T 43 53.8 53.8 55.0
10 & 208 7T 23 28.8 28.8 83.8
2087tk 7 8.8 8.8 92.5
SRR 6 7.5 7.5 100.0
qast 80 100.0 100.0

6./ CHHE TAEBSE AL (L IE N B SE 1) vl 2 (BLEE)

KE Horkh ARATESEE | BT
AR EREREEE 1 1.3 1.3 1.3
B IR 73 91.3 91.3 92.5
R 6 7.5 7.5 100.0
gt 80 100.0 100.0
7. T ES
7-1. 35 M BT TAE P AR Ry fe 2
KE [EFaE HREHSEE | BEEEE
SEVE = 74 92.5 92.5 92.5
I 6 7.5 7.5 100.0
4 80 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE o0k ARETESEE | BT
AR HEfET 1 1.3 1.3 1.3
15 4 5.0 5.0 6.3
R 2 2.5 2.5 8.8
M 2 2.5 2.5 11.3
=10l 7 8.8 8.8 20.0
e 27 33.8 33.8 53.8
oA 1 1.3 1.3 55.0
TEHR 1 1.3 1.3 56.3
Frdb 7 8.8 8.8 65.0
=il 14 17.5 17.5 82.5
BRE 4 5.0 5.0 87.5
U] 1 1.3 1.3 88.8
=] 3 3.8 3.8 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
7-3 BEEERAN - FEHE BN S &I - BN HAY AR
KE Horth ARATESEE | BEE
AR SJEEE 80 100.0 100.0 100.0
8. HAINY TIFNE @ SO TREEEGIE?
KE Horth ARATESEE | BEE
AR HBE 74 92.5 92.5 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
GaET 80 100.0 100.0
0.1 H i TAEAYEEAG S & Ryl 2
E kb HRATEIEE | BEEE
AR JEEWE 17 21.3 21.3 21.3
R 38 47.5 47.5 68.8
=g 16 20.0 20.0 88.8
R 2 2.5 2.5 91.3
IEERE 1 1.3 1.3 92.5
/A 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

HARFFAEE Ry fo 2

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
KE Horth ARETE S | BREE S
AR EETE 36 45.0 45.0 45.0
=t 35 43.8 43.8 88.8
ey 3 3.8 3.8 92.5
I 6 7.5 7.5 100.0
e 80 100.0 100.0
2 JEH AR TAE NS LR REEE 21 ~ Fr ~ SR E2AE 2 BRI SRR -
RE Horth AREVESEE | BEES
AR EETE 39 48.8 48.8 48.8
e 32 40.0 40.0 88.8
ey 3 3.8 3.8 92.5
IS 6 7.5 7.5 100.0
GazT 80 100.0 100.0
3.5+ S 2 () PR RV B SRR R - A BN EERAERY TAF 2
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR IFEAEEE 30 37.5 37.5 37.5
HEE) 43 53.8 53.8 91.3
REEY 1 1.3 1.3 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
HaEt 80 100.0 100.0
4 AT ERHAM LT ReE TR R | IR TARARTE B ? (1825 - £2%37H)
4-1. BERIFE ~ HIFEEIY
KE Horkh AREDEE | BEES
G S 4 5.0 5.0 5.0
iR 70 87.5 87.5 92.5
A 6 7.5 7.5 100.0
4 80 100.0 100.0
4-2. 7T [F 22 K AR AR
KE [ERaE AR HSEE | BRI
AR R 33 41.3 41.3 41.3
iR 41 51.3 51.3 92.5
fREE 6 7.5 7.5 100.0
o 80 100.0 100.0
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4-3 N EHRIE

KE o0k ARETESEE | BT
CE U S-S 35 43.8 43.8 43.8
B 39 48.8 48.8 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE o0k ARETESEE | BT
CE G S 61 76.3 76.3 76.3
B 13 16.3 16.3 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
4-5 11 EEH)
KE Horkh AREESEL | BEEStE
CE S 62 71.5 71.5 71.5
B 12 15.0 15.0 92.5
A 6 7.5 7.5 100.0
ot 80 100.0 100.0
4-6.5E 552
KE Horth ARATESEE | BRE
AR R 73 91.3 91.3 91.3
BEEE 1 1.3 1.3 92.5
R 6 7.5 7.5 100.0
4z 80 100.0 100.0
4-7. 2 BB EE)
KE Horth ARETESEE | BEE
AR R 73 91.3 91.3 91.3
e 1 1.3 1.3 92.5
IR 6 7.5 7.5 100.0
4z 80 100.0 100.0
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4-8. G THe#s ~ IRBEEE

KE Horkh ARETESEE | BT
CEU S-S 74 92.5 92.5 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
4-9 HE(TRFT U B EE
KE o0k ARETESEE | BT
CEU S-S 74 92.5 92.5 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRATEIEE | BEESE
GO S 80 100.0 100.0 100.0
5. BRIt RIEEEEHE - WEHERE - BB LIEwmE S E RS
fa] ?
RE Horkh ARESEE | BRI
AR EEAER 20 25.0 25.0 25.0
HEER) 45 56.3 56.3 81.3
ey 8 10.0 10.0 91.3
REEY 1 1.3 1.3 92.5
TR 6 7.5 7.5 100.0
HaEt 80 100.0 100.0
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6. ARy T TIEsiE TRAESR I FEE T eI EHIRFEERES 7

I Hoth | AREVESLE | EEE S
(RSO ] 37 46.3 46.3 46.3
Dics 37 46.3 46.3 92.5
T 6 7.5 7.5 100.0
A5 30 100.0 100.0

6-1.85 R » ([CHEESEH - T HIRESRETTAL ?

L =Ry AR E | BEE T

AR BINARHEBROEE 18 22.5 22.5 22.5
B 1 1.3 1.3 23.8
BIZ 15 18.8 18.8 42.5
e (Tmiol 1 1.3 1.3 43.8
EE=E 1 1.3 1.3 45.0
BT 1 1.3 1.3 46.3
fR/HIE 43 53.8 53.8 100.0
A 80 100.0 100.0

TBEERE > bR T AR BEEME(FER RSN - FENIRES: DU EaE J1 A
BEfF TAE?
-1 EIBFRERE T

KE Horte AR ESEE | BEEST
AR EN 34 42.5 42.5 42.5
HEE 46 57.5 57.5 100.0
HaEt 80 100.0 100.0

1-2. 5 ERET]

KE okt | ARETESEE | BEEESE

AR K 46 57.5 57.5 57.5
e 34 42.5 42.5 100.0
HaEt 80 100.0 100.0
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7-3. N[E B E5E

E kb BRATEIEE | BEESEE
CEU S-S 50 62.5 62.5 62.5
SR 30 37.5 37.5 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
7-4. B & 1FRE
KE kb BRATEIEE | BEESEE
CE U S-S 61 76.3 76.3 76.3
B 19 23.8 23.8 100.0
Gzt 80 100.0 100.0
7-5. B EE ]
RE Horkh AREESEE | BRE D
G S 52 65.0 65.0 65.0
jigE 28 35.0 35.0 100.0
e 80 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 73 91.3 91.3 91.3
B 7 8.8 8.8 100.0
4z 80 100.0 100.0
7-7. TAF&CEE - AR E TR
RE Horkh ARESEE | BREOEE
AR R 70 87.5 87.5 87.5
BEEE 10 12.5 12.5 100.0
GaET 80 100.0 100.0
7-8. ERNEHY FE I BB
E kb HRATE DL | BEEEE
GCE U S 77 96.3 96.3 96.3
BEfE 3 3.8 3.8 100.0
GaET 80 100.0 100.0
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7-9.5NGERES)
x| Eot | AueEst | BEESE
GCESO S 9 98.8 98.8 98.8
e 1 1.3 1.3 100.0
HEt 30 100.0 100.0
7-10. 5t
x| Eob | AReEst | BEESE
GGESO S 76 95.0 95.0 95.0
e 4 5.0 5.0 100.0
Heat 30 100.0 100.0
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[FB=80 HEREENRHE]
L S R R R R AR A ] 2

1-1. BRI AGS
I =Ry ARHE | BREEEE
AR IR 13 16.3 16.3 16.3
S 64 80.0 80.0 9.3
i 3 3.8 3.8 100.0
4 80 100.0 100.0
1-2 A E RIS 2 BEERAE
L =Ry AREItE | BREE
R IR 15 18.8 18.8 18.8
i 60 75.0 75.0 93.8
i 5 6.3 6.3 100.0
ezt 80 100.0 100.0
1-3AE BRI EL Z Bl & 22 E
L [ERsysn ARHIEItE | BREE
Ea JERRE 1 13.8 13.8 13.8
iy 64 80.0 80.0 93.8
T 5 6.3 6.3 100.0
dezt 80 100.0 100.0
1-4 BT It 2 BB R
L SR ARAIE I | BREEE
A IEEEE 15 18.8 18.8 18.8
W 60 75.0 75.0 93.8
T 5 6.3 6.3 100.0
ezt 80 100.0 100.0
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FHXR KT TI00F R 2 E123ERFE
FTHRAK  BEFEF REFRE
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ZEIBAARBENY

vk g 123 &

155 i Y BESE AR ?

(&0 BFEFP]

RE Holh AREVEEE | BEESE
AR LIET(SBEEEAN) 17 73.9 73.9 73.9
FHE2 3 13.0 13.0 87.0
RFF 2 8.7 8.7 95.7
(55 1 4.3 4.3 100.0
4z 23 100.0 100.0
1-1 R 2 5 S5 e (T 5 5 7
KE Horth AREVESEE | BREE
g ABAE 2 8.7 8.7 8.7
R 21 91.3 91.3 100.0
GaET 23 100.0 100.0
2. 55 M TAEZ?
KE Horth ARATESEE | BEE
AR el 17 73.9 73.9 73.9
R 6 26.1 26.1 100.0
GaET 23 100.0 100.0
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SEEEE R RS » B A Y SEIRIE/NE] ?
KE o0k ARETESEE | BT
AR Z 6 26.1 26.1 26.1
& 11 47.8 47.8 73.9
I/AEE 6 26.1 26.1 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
3-1.8 % H AiiEi TAE I
RE Holh AREVEEE | BEESE
AR AT 3 13.0 13.0 13.0
9205 TAE 2 8.7 8.7 21.7
K131 TAE 1 4.3 4.3 26.1
/A 17 73.9 73.9 100.0
HaEt 23 100.0 100.0
3-2. 485 TAE EHAYFIA ?
KE 5ok AR ESE | BEES
AR RERZR 1 4.3 4.3 4.3
TAFETEE 2 8.7 8.7 13.0
B N\ BB 1 4.3 4.3 17.4
A R [ AR B 2 8.7 8.7 26.1
TR 17 73.9 73.9 100.0
GasT 23 100.0 100.0
4. 55 R R 1 2 ?
KE Hovbk | ARuvEsS e | BEESE
A EEERERESEES
. 6 26.1 26.1 26.1
BB (EIFERGEE A ) 1 4.3 4.3 30.4
IREFIRR (2R - Aeg
. 9 39.1 39.1 69.6
B TR (DA - 5
{8 ABRAS - EICHER -5 : 2 2 7o
A 6 26.1 26.1 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
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aa M G H AP H TERUA B2/ DAE )

KE Hovbt | BREESE | BEE S
AR 3BT 10 43.5 43.5 43.5
3EEESETT 7 30.4 30.4 73.9
A 6 26.1 26.1 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
6. (WA TAEMCE A (TAE N A B ) A fml 7 (BRiEE)
RE Holh AREVEEE | BEESE
AR ITHHEEE 2 8.7 8.7 8.7
BoE BLlIsR 2 8.7 8.7 17.4
RSB EEE 2 8.7 8.7 26.1
Y 1 4.3 4.3 30.4
KRBT ~ B 1 4.3 4.3 34.8
B R 9 39.1 39.1 73.9
/A 6 26.1 26.1 100.0
HaEt 23 100.0 100.0
7I@%%
a7 [ SRR AT TAE AT A3 Ry o] 2
KE Horth ARATESEE | BRE
AW BN 17 73.9 73.9 73.9
TR 6 26.1 26.1 100.0
HaEt 23 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE o0k ARETESEE | BT
AR GmEEm 1 4.3 4.3 4.3
e 8 34.8 34.8 39.1
#rikmi 2 8.7 8.7 47.8
=i 2 8.7 8.7 56.5
PR 1 4.3 4.3 60.9
XU 1 4.3 4.3 65.2
=l 2 8.7 8.7 73.9
TR 6 26.1 26.1 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
7-3BEEERAN - FEHE RS S &I - BN HAY AR
KE Horth HREVESEE | BREE
GO 7 23 100.0 100.0 100.0
B HAIAY TIFNE @ EETREE G ?
I ERaE HREVESEE  |RIEAE S
R 1 4.3 4.3 4.3
RRE 16 69.6 69.6 73.9
A% |6 26.1 6.1 100.0
GaET 23 100.0 100.0
9.4 H Rl TAERYEE RS RS Fyfo] 2
KE Horth ARATESEL | BRE
AR IERRE 2 8.7 8.7 8.7
R 8 34.8 34.8 43.5
=il 6 26.1 26.1 69.6
=3 1 4.3 4.3 73.9
/IS 6 26.1 26.1 100.0
GaET 23 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

LI B RiAT B B SERE ) B TAEFTZ R AR RTRE S Fyfa] 2
RE Horkh AREVEIEE | BEES
AR FETS 6 26.1 26.1 26.1
a 6 26.1 26.1 52.2
ey 2 8.7 8.7 60.9
NG 2 8.7 8.7 69.6
FFEARRE 1 4.3 4.3 73.9
S 6 26.1 26.1 100.0
s 23 100.0 100.0
2 JWH AR TAF NS BLFEREEE 22 ~ At ~ B2 E2AE 2 BRI SRERAR
RE Horkh AR ESEE | BREDEE
AR JEETS 2 8.7 8.7 8.7
Gy 6 26.1 26.1 34.8
eyl 5 21.7 21.7 56.5
ENEE 2 8.7 8.7 65.2
IFEAFG 2 8.7 8.7 73.9
fIEE 6 26.1 26.1 100.0
4z 23 100.0 100.0

3.5 EE wlaE S (TSR (Y SRS IR - A B EERAERY TAE ?
I =yt AR EIEE | BREEEE
ER JERAER) 4 17.4 17.4 17.4
HE) 9 39.1 39.1 56.5
SHEE) 3 13.0 13.0 69.6
N EEE 1 4.3 4.3 73.9
RS 6 2.1 2.1 100.0
Wt 23 100.0 100.0
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4 SEAEEARI DU TR, T ERRAE R | SRERAE TIFARTRIED ? (161 - £%37H)
4-1. BEA TR ~ HIRE(HIZ

B otk | AxwEst | gmEsts
EEVE N 6 26.1 26.1 26.1
BERE 11 47.8 47.8 73.9
RIS 6 26.1 26.1 100.0
QEET 23 100.0 100.0
4-2 FETT[E 22 R Ah AR
B otk | AxwEst | gmEsts
VERSU FisE 10 43.5 43.5 43.5
B 7 30.4 30.4 73.9
fHIEE 6 26.1 26.1 100.0
“EET 23 100.0 100.0
4-3 RN E LRI
HWNE S |BEEES
REL ERai= i 5w tk
HRW RIE 10 43.5 43.5 43.5
HEFE 7 30.4 30.4 73.9
HE/HIHZ |6 26.1 26.1 100.0
QEET 23 100.0 100.0

4-ABSNEFREE

KE Horth ARATESEE | BEE
CE U S 9 39.1 39.1 39.1
B 8 34.8 34.8 73.9
/R 6 26.1 26.1 100.0

4z 23 100.0 100.0
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4-5 1t L H)

KE Horkh ARETESEE | BT
CEU S-S 15 65. 65.2 65.2
jiizes 2 8. 8.7 73.9
I/AEE 6 26. 26.1 100.0
Gzt 23 100. 100.0
4-6.5E 552
KE o0k ARETESEE | BT
CE G S 15 65. 65.2 65.2
B 2 8. 8.7 73.9
TR 6 26. 26.1 100.0
Gzt 23 100. 100.0
4-7. 2 BRI EE)
KE 5ok AREDLL | BEEStE
CE O S 17 73. 73.9 73.9
S 6 26. 26.1 100.0
4 23 100. 100.0
4-8. 5 THR#s ~ IRIGEEE
KE ootk ARESEL | BEES
CE S 12 52. 52.2 52.2
iR 5 21. 21.7 73.9
A 6 26. 26.1 100.0
ot 23 100. 100.0
4-Q HEERATE SR B
KE [ERaE AR HSEE | BEEEE
AR R 16 69. 69.6 69.6
iR 1 4. 4.3 73.9
fREE 6 26. 26.1 100.0
o 23 100. 100.0
4-10. Hfth 31145
KE kb HRAEE | BEESEE
AR R 23 100.0 100.0 100.0
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5.8 R HEEEEHE - WEHERE - BB LIEwE S E RS R
fa ?
B Horth AREVESEE | BEE S

A IREEED 2 8.7 8.7 8.7

HRER 4 17.4 17.4 26.1

ey 7 30.4 30.4 56.5

RHEE 2 8.7 8.7 65.2

SR A E) 2 8.7 8.7 73.9

R 6 26.1 26.1 100.0

GazT 23 100.0 100.0

6. SRy T TIESiE FAESS I FIEE ST > teT T HIRFHIERET ?

E ERajEs HREVE L | REESE
RV 9 39.1 39.1 39.1
ied 8 34.8 34.8 73.9
mAMEE |6 26.1 26.1 100.0
e 23 100.0 100.0

6-1. e - EFEEEEH > $ETHHIRESERE T AMLE ?

E Horkh ARESEE | BRI
AR BN RERRGEE 4 17.4 17.4 17.4
BR 2 8.7 8.7 26.1
e 3 13.0 13.0 39.1
TR 14 60.9 60.9 100.0

4z 23 100.0 100.0
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TIBISER > B T BIRHEE MR BRI RFEFE)I - EIREL DU EE A
REMMEF TAE?
7-1 B ETERE ]

E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 12 52. 52.2 52.2
B 11 47. 47.8 100.0
Gzt 23 100. 100.0
7-2 F =R )
Horkh ARETEEE | BREES
AR R 16 69. 69.6 69.6
HEiE 7 30. 30.4 100.0
e 23 100. 100.0
7-3. NFE G EiEE
Horkh BRATEIEE | BEES
CE O S 15 65. 65.2 65.2
B 8 34, 34.8 100.0
Gzt 23 100. 100.0
7-4. B &FRE
Horkh ARESEE | BRE O
AR R 17 73. 73.9 73.9
B 6 26. 26.1 100.0
GaET 23 100. 100.0
7-5. B EE
Horkh ARESEE | BREOEE
AR R 15 65. 65.2 65.2
BEfE 8 34, 34.8 100.0
GaET 23 100. 100.0
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7-6. AlHTAE

E kb BRATEIEE | BEESEE
AR R 19 82.6 82.6 82.6
B 4 17.4 17.4 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
7-7. ARG - FAERUEE A
RE Horkh ARETEEE | BREEI
LG S 16 69.6 69.6 69.6
HEfE 7 30.4 30.4 100.0
st 23 100.0 100.0
7-8. EENEHY IE I A2
RE Horkh ARESEE | BRE D
AR R 21 91.3 91.3 91.3
BEEE 2 8.7 8.7 100.0
e 23 100.0 100.0
7-9.4NERET]
RE Horkh AREESEE | BREDEE
AR R 17 73.9 73.9 73.9
B 6 26.1 26.1 100.0
GaET 23 100.0 100.0
7-10.HAh
RE Horkh ARESEE | BREDEE
AR R 22 95.7 95.7 95.7
B 1 4.3 4.3 100.0
4 23 100.0 100.0

66




(=8 HEREEHIRE]
L B R A A R AR A0 ] 2
B e il

KE 5ok ARETESEE | BT
AR IFEWE 6 26.1 26.1 26.1
R 16 69.6 69.6 95.7
FEHEAE 1 4.3 4.3 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
1-2 FERIE T ER 2 B SRR
KE Horkh ARESEL | BEESt
AR IEEWE 5 21.7 21.7 21.7
R 16 69.6 69.6 91.3
R 1 4.3 4.3 95.7
FEHEAR R 1 4.3 4.3 100.0
Hast 23 100.0 100.0
1-3 AR EE Z Bl ZEHE
KE Horth ARESEE | BEESEE
AR IEEWE 1 4.3 4.3 4.3
R 21 91.3 91.3 95.7
FEEAR R 1 4.3 4.3 100.0
4 23 100.0 100.0
1-4 Bt it 2 2L &R
KE Horth HRATESEE | BRE
AR IEEWE 3 13.0 13.0 13.0
R 18 78.3 78.3 91.3
R 1 4.3 4.3 95.7
IEERE 1 4.3 4.3 100.0
Gzt 23 100.0 100.0
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ZEIBARB I NG

135 W EHY LR L?

A el 4

(&7 BMEFP]

% -

# 4] AR B 5T

SN -

x| EoL | ARevEStE | BRESL
AR TAET(EBEEEAN) 6 100.0 100.0 100.0
-1 5l SIS R 5t 2
| et | AmeEsSE | BRESL
R TR 6 100.0 100.0 100.0
2. G R TAEZ?
x| Ealt | ARevEstt | BRESL
AR S 6 100.0 100.0 100.0
3N BEERES > A GEEIRIANE ?
x| Ea | ARevEst | BRESL
a2 3 50.0 50.0 50.0
& 3 50.0 50.0 100.0
Hest 6 100.0 100.0
3-1.30 % H Al T /ERED
x| Eok | ARevESH | BEESL
AR N1 TAE 2 33.3 33.3 33.3
2T AR 1 16.7 16.7 50.0
RIS 3 50.0 50.0 100.0
dest 6 100.0 100.0
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3-2 BT EERAYRA ?

KE Hortk AREVEIEE | BEESEH
BR HEREAEE 2 33.3 33.3 33.3
A R [F] LA 1 16.7 16.7 50.0
R 3 50.0 50.0 100.0
st 6 100.0 100.0
4.5 I R M 22
KE kb ARETESEE | BT
B SHEEBREAENEES
..., 4 66.7 66.7 66.7
BURFE P (R EREEEA) 1 16.7 16.7 83.3
IFEFIE (BB - ey
= 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
5.55 MR H AP H TARSRUA R Z /DA G )
BRES | BEED
KE Horkh tb tb
B 3BT 4 66.7 66.7 66.7
TES% 2 33.3 33.3 100.0
JC
Gzt 6] 100.0 100.0
6. WA TAEWCE A (TAE N A BB ) Rl 2 (BRiEE)
KE kb ARETESEE | BT
AR BhEE 2 33.3 33.3 33.3
B (RN 4 66.7 66.7 100.0
st 6 100.0 100.0
7. T AE S
7-1.55 B AT TAEF R Ryfo] 2
KE kb HREHEE | BRI
A BN 6 100.0 100.0 100.0
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7-2. B

aA [ FTAERYRA T 2

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR FEFET 2 33.3 33.3 33.3
=4 3 50.0 50.0 83.3
PR 1 16.7 16.7 100.0
At 6 100.0 100.0

7-3. BEHEFED)

sA HEL A B R BRIk > Il H AR

KE Horkh ARETE S | BREE S
AR EEEE 100.0 100.0 100.0
BUCHRFIHY LIENE » R T EE RS ?
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR BE 3 50.0 50.0 50.0
FRE 3 50.0 50.0 100.0
GazT 6 100.0 100.0
9.1 H Rl TAERYEE RGeS S Ry (] ?
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 1 16.7 16.7 16.7
=il 4 66.7 66.7 83.3
R 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE Horkh AREVESEE | BREESE
Y IREEE 1 16.7 16.7 16.7
rE 2 33.3 33.3 50.0
ey 3 50.0 50.0 100.0
HEEt 6 100.0 100.0

28 H AT TAEN B 5 ~ B ~ SRR 2 G SREE - HAHTRTREE Rofel 2

RE Horth AREVEEE | BEESE
Y e 2 33.3 33.3 33.3
eyl 4 66.7 66.7 100.0

Wzt 6 100.0 100.0
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KREL Horth | AREVASLE | BEEST
R KB 75.0 75.0 75.0
B 12.5 12.5 87.5
/A 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
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N

4-7 S B EA M EE)
KE Hoott | AREVE L | BEESE
R R 7 87.5 87.5 87.5
I 1 12.5 12.5 100.0
s 8 100.0 100.0
4-8 E THRHS ~ IR E
KE Horkh ARETESEE | BT
BR Rk 6 75.0 75.0 75.0
B 1 12.5 12.5 87.5
TR 1 12.5 12.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
4-9 PEEHFE B R B
KE kb AREDEL | BEESE
BR R 7 87.5 87.5 87.5
TR 1 12.5 12.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
4-10 HEoAthz)1|
KE Horth AREDEE | BEES
AR A 8 100.0 100.0 100.0

5. EREIEFEEESFEHR - BTG ERT

A~ GBS S Y BE R Ry {T ?

I SRy ARHIEIEE | BREEEE
A% FEEED 3 37.5 37.5 37.5
HRE 2 25.0 25.0 62.5
L8 2 25.0 25.0 87.5
RIS 1 12.5 12.5 100.0

A 8 100.0 100.0
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6. SRRy T TIERE AR RICEEE ST - T HIERAET] ?

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
A A 3 37.5 37.5 37.5
izl 4 50.0 50.0 87.5
I 1 12.5 12.5 100.0

HEt 3 100.0 100.0

6-1.B5H > ([EHEEEEH - T HIRESRREE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR BEINAKHEREE 2 25.0 25.0 25.0
B Fa 1 12.5 12.5 37.5
IR 5 62.5 62.5 100.0

Hast 8 100.0 100.0

TSRRIGER B T 2 E SRR LR 2V ESR)IL - EIIsREEA DU RE T4
REfier TAE?
7.1 FEIERERE T

B Hoth | ARevEStE | BEESLE
AR A 6 75.0 75.0 75.0
B 2 25.0 25.0 100.0

4t 8 100.0 100.0

TE oottt | AREVESLE | BEFEE O

AR R 3 37.5 37.5 37.5
B 5 62.5 62.5 100.0
#est 8 100.0 100.0
7.3 NEHEIRET
KE kb BREVE L | BEA S
AR R 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
GaET 8 100.0 100.0
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7.4 B GIERES

KE kb ARETESEE | BT
/R RE 7 87.5 87.5 87.5
BEE 1 12.5 12.5 100.0
st 8 100.0 100.0
7.5 T REMERAE T
KE Holh AREVESEE | BREESE
AR R 5 62.5 62.5 62.5
jigE 3 37.5 37.5 100.0
st 8 100.0 100.0
7.6 AlETAE
RE Horkh AREVESEE | BRES
B R 5 62.5 62.5 62.5
e 3 37.5 37.5 100.0
e 8 100.0 100.0
7.7 TARGCHE ~ BEREUISGEETEE )
KE kb ARETESEE | BEES
AR A 8 100.0 100.0 100.0
7.8 EEHEHYE e
KE Horkh AREVESE | BRE
AR R 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
GaET 8 100.0 100.0
7.9 JNEERE ST
RE kb BREVE S | BREESEE
AR R 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
st 8 100.0 100.0
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7.10 EAlr

I oyt | AREVESEE | BEESE
AR REE 7 87.5 87.5 87.5
BERE 1 12.5 12.5 100.0
HEt 8 100.0 100.0
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[FB=80 HEREENRHE]
SR R R R R R R ] 9
11 PR A

x| et | ARuwEsSt | BEESL
AR SN 5 62.5 62.5 62.5
IR 3 37.5 37.5 100.0
dest 8 100.0 100.0
1-2. {ERHRATEE 2 SRR
x| ek | ARuwEsSt | BEESL
AR SN 5 62.5 62.5 62.5
R 3 37.5 37.5 100.0
HaEt 8 100.0 100.0
1-3. TERATE Z Al 2o hk
x| ek | AmuwEsSt | BEESL
AR SN 5 62.5 62.5 62.5
R 3 37.5 37.5 100.0
HaEt 3 100.0 100.0
1-4. et 2 2L E A
x| ek | ARuESE | BEESL
AR SR 5 62.5 62.5 62.5
Y= 3 37.5 37.5 100.0
HaEt 3 100.0 100.0
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AERRIDGEERE LSS
SRR

7??&%&&

FHRLR: KT TICFEREEG IERS
FTHRAK  BEFEF REFRE
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W"I/IFFB%: 3
R

g%l X: 0

(&7 BMEFP]

L B EH LR L?

x| EAL | BREESE | BRESL
A% LEP(EBSEEN) 3 100.0 100.0 100.0
1-1SEEERE 5 B2 (el 1= 52
x| ESt | ARESE | BRESL
AR /A 3 100.0 100.0 100.0
2. R TAEZ?
x| EAL | AROESL | BRESL
A =R 3 100.0 100.0 100.0
3SENEEM R ES > B h G HEIRIE N E]?
x| EAL | AROESL | BRES
AR i 3 100.0 100.0 100.0
3-1.380 % HATHEH T /ERE?
x| EAL | BRWESL | BEESLT
AR S 3 100.0 100.0 100.0
3-2. A TAE EZEAYRIA ?
w | Bt | BRESE | BRESL
A S 3 100.0 100.0 100.0
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4. 55 A PR TR 2

R Hoth | AumEsts | EEEsth
B BRI AT R AR -
T 3 100.0 100.0 100.0
5.5 HFREYE H TR A B/ DAETE)
R ot | AReESL | 2MEs
B S5EZE10&T 1 33.3 33.3 33.3
10 = 20 EiT 1 33.3 33.3 66.7
20 EyTl b 1 33.3 33.3 100.0
GGt 3 100.0 100.0
6. AIRATE TAEWE A (TAE N A BB M) Fy o 2 (BRIEE)
R Hoth | AuwEstt | EEEsth
B B IR 3 100.0 100.0 100.0
7. TAEHES
7-1. 3 M EEAE TAEFT AR Ry fer 2
x| EHLL | BRVESE | EMEsL
AR BN 3 100.0 100.0 100.0
7-2 BRI - BERIFTERYRR T ?
R Hoth | ARmEst | EEEsth
B ST 3 100.0 100.0 100.0
7-3 RSN o BEIE R B SR R E I, - I H AR
R Hoth | AuwEstt | EmEstt
B IS 3 100.0 100.0 100.0
BCHAIN LIFNE » B h R EEES R ?
K Eoth | AuwEstt | EMEstt
B B 100.0 100.0 100.0
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9.JG H i LAERY R A Im S & Ryfl 2

KE Btk | AREVESIE | BEEESLE
A IEEWE 33.3 33.3 33.3
TR 66.7 66.7 100.0
Hat 100.0 100.0
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[F=8r BIEHE]
1445 TP EL A SR BT PR SRR B ] 2

KE

[ERsyew

AHRHIE T

X =R

GRS

IFETE

100.0

100.0

100.0

2 H A TAENF BT 2 ~ B ~ SHEHAE 2 HEEGI o - AR

Fyf]?
x| EA | BRWESL | ERESLT
AR TG 3 100.0 100.0 100.0
3. ST EHER BEEE Z () P AV ERAES) O - A B ISR TAE 2
x| EAL | AREESE | BRESL
AR IR HHEE 2 66.7 66.7 66.7
HEB 1 33.3 33.3 100.0
EE 3 100.0 100.0

4 SCAESRIRE DU TR T Ay | W EE TARARTRE) ? (82 - £% 3 TH)
4-1. FZERIE - HIRE(HIZ

x| EAL | AROESL | BRES
AR B 3 100.0 100.0 100.0
4-2 JEENT [F152 R Rl Ak
x| EHL | ARESH | BEESL
AR BE 3 100.0 100.0 100.0
4-3 NP ERE
x| EAL | BROESE | BRES
AR AR 3 100.0 100.0 100.0
4-4 BSNEFEE
x| EAL | ARESE | BREESL
AR EN: 3 100.0 100.0 100.0
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4-5 1t EEH)

RE Bttt | AREVESLE | EEESLG
B EN:: 3 100.0 100.0 100.0
46 EEEY
R Hote | ARETESLE | BEEESE
B A 3 100.0 100.0 100.0
47 SHERSOED)
R ottt | AREVESLE | BEEESLG
B A 2 66.7 66.7 66.7
LIRS 1 33.3 33.3 100.0
4 3 100.0 100.0
48 TR - MEFSAE
R Btk | ARETESLE | BEESE
HH A 3 100.0 100.0 100.0
4-9 SEHEFHI SR
RE Hott | AREVESLE | BEEESLE
B A 1 33.3 33.3 33.3
BEE 2 66.7 66.7 100.0
Hast 3 100.0 100.0
4-10 31
RE Hooth | ARWESLE | BEEEot
B A 3 100.0 100.0 100.0

SRS RFEESFHR - HEHERS - BTN LFmE SR E g
J& Fyfa] 2

S/ Btk | ARWESLE | BEEEot
B IEEEED 1 33.3 33.3 33.3
HRE R 2 66.7 66.7 100.0
Hast 3 100.0 100.0

111




6. A Ry T TIEsiE ARSI F BT JeT T HIREERES 7

RE Bttt | AREVESLE | EEESLG
R A 66.7 66.7 66.7
eg=l 33.3 33.3 100.0

Hat 100.0 100.0

6-1.3581% 5 - {EF BT > e HIRESERE T AL ?

RE Hoth | AREVEZLE | BEESLG
HH EapNE SR i e 1 33.3 33.3 33.3
HIEH#EE 1 33.3 33.3 66.7
I/HEE 1 33.3 33.3 100.0

WS 3 100.0 100.0

TSERGEN > PR T B HIEAER (L ER RAVEIE)IN - ENNTREEAE LU NI

REJIA REMUT TAE?
7-1 IR ERE
RE Horth ARHVEDEE | BEES
B RE 33.3 33.3 33.3
B 66.7 66.7 100.0
st 100.0 100.0
T2 FHEEERET]
T Btk ARESEE | BEESEE
B BEHE 100.0 100.0 100.0
7-3. NPE A BjRE
KE [ERa v BRHTELE | BEESE
R KRB 66.7 66.7 66.7
B 33.3 33.3 100.0
4t 100.0 100.0
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7-4. B E1ERE

R Bt | AREIESH | BREES
B AR 33.3 33.3 33.3
i 66.7 66.7 100.0
4ast 100.0 100.0
7-5. [ A
R Bt | AREIESH | BREESH
HRy A 100.0 100.0 100.0
7-6.ElHr8E
R Bt | AREIESH | BEES
B REE 66.7 66.7 66.7
i 33.3 33.3 100.0
fazt 100.0 100.0
7-7. ARG ~ EERU AR E AR
REL ot | AREESEE | BEREESE
B A 100.0 100.0 100.0
7-8. & MR EHBE ST
R Bt | AREIESH | BREESH
B A 100.0 100.0 100.0
7-9. 5 ERET]
RE Bt | AREIES | BRESHT
B AR 100.0 100.0 100.0
7-10. At
RE Bt | AREIES | BRESHT
FEL O S 100.0 100.0 100.0
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(=807 HERBERIEHE]

LEE I I R A R B T B A e e 2

1- 1L RIS S E
KE BHooth | AXREVE L | BEESEE
AR JEERE 2 66.7 66.7 66.7
WE 1 33.3 33.3 100.0
st 3 100.0 100.0
1-2 AERHS TR 2 B aRE
K Hoth | AREVESLE | BEEEStE
AR FEWE 2 66.7 66.7 66.7
TR 1 33.3 33.3 100.0
4t 3 100.0 100.0
1-3 LRI EE 2 Rl & ZEHE
K Btk ARHVESEL | BEEStE
AR IEEWE 2 66.7 66.7 66.7
=) 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
1-4 BRIt 2 B E TR
K Btk ARHVESEL | BEEStE
AR IERIWE 2 66.7 66.7 66.7
R 1 33.3 33.3 100.0
4t 3 100.0 100.0
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